

Орган  
Сургутского  
городского  
комитета КПСС,  
городского  
и районного  
Советов  
депутатов  
трудящихся  
Тюменской  
области

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Комбайн КОММУНИЗМА

ИЗДАЕТСЯ С ОКТЯБРЯ 1934 ГОДА

№ 65 (4243) ♦ Четверг, 30 мая 1974 года ♦ Выходит три раза в неделю ♦ Цена 2 коп.

ПОСЕВНАЯ—74.



ЗУБАСТЫЕ челюсти грейферного погрузчика, смачно чавкнув, вывалили в кузов самосвала последнюю порцию органических удобрений (на снимке внизу). Самосвал, заметно проседая на влажной почве, натужно взрек:



Иван Сало (на снимке справа), Александр Нуриев. Сделано уже немало. Только по первому участку вывезено на поля 3000 тонн удобрений за 10 дней мая, и все это внесено в почву на 10 гектарах. Более 800 тонн удобрений вывезено в Сайтатине, где работы ведут механизатор Евгений Навадский и бригада женщины А. С. Коркиной.

Все руководство весенними полевыми работами осуществля-

такой и будет урожай. Его основа закладывается не только на полях, но и в пленочных теплицах, где выращиваются рассада, редис и огурцы. В теплицах глаз раздует нежно-салатный цвет всходов рассады капусты месячного возраста. С каждым днем наливаются они и подрастают. И тут немало работы тепличницам А. И. Трифоновой, И. С. Седовой, А. И. Гущ. Л. А. Гуляевой (на снимке внизу).

ЧТОБЫ ДОБРЫЕ БЫЛИ ВСХОДЫ

Фоторепортаж Ю. ЖУИМОВА.

ляет бригадир огородной бригады Ранса Тимофеевна Щевцова, женщина энергичная и опытная в полеводстве.

В эти горячие дни все трудаются с полной отдачей. Потому как понимают важность момента: как подготовишься к севу, такие и будут всходы,

ке крайняя слева — бригадир Р. Г. Шевцова).

Все они незаурядные мастера огородного дела. Вот И. С. Седова. В прошлом году она получила наивысший урожай огурцов и заняла первое место по главку. Совсем недавно ей вручен нагрудный знак

«Победитель в социалистическом соревновании». В 1973 году вся бригада пленочных теплиц потрудилась весьма плодотворно. Если план был собрать 5,5 кг огурцов с одного квадратного метра, то собрали по 8,71 кг.

И в этом, определяющем году пятилетки обязательства взяты повышенные. Было запланировано получить 7 кг огурцов с 1 кв. метра, а они



Совхоз «Сургутский».

вывая мотором, пополз в сторону совхозного поля. А машинист Павел Игнатьевич Брень нагружал уже следующий, кто его знает, какой по счету, самосвал за этот трудный весенний день.

Припоздалая весна внесла свою корректировку, и теперь приходится наверстывать. Вот-вот должна начаться пахота, и все звено, руководимое Геннадием Крючковым (на снимке слева), не зная отдыха, готовят поля к посевной. Бодро снуют взад-вперед самосвалы, ведомые уверенными руками таких шоферов, как



## ПУТЬ КРАСНЫХ ЛОДОК

Ежегодно в весенне-летний период агитбригады клубов и сельских Домов культуры активизируют свою деятельность. И в этом году традиция не нарушена.

Создано десять агитбригад — Пимского участка. Впереди первые волнения, тревоги.

Маршруты красных лодок — к местам лова рыбы, к строителям железной дороги, работникам сельского хозяйства, лесозаготовителям.

Выезд районной агитбригады намечен на 5 июня к рыбакам

агитпрограммы — сценарий, канву которого умело вплетаются художественные номера.

Программа каждого коллектива тщательно подготовлена. А как справятся они с предстоящей задачей, понянут уже первые выступления на местах.

Т. КОРНИНА,  
заведующая районным

отделом культуры.

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

ПОЛЕВОДЫ ПРИГОРОДНОГО СОВХОЗА ГОТОВЫ К ПОСЕВНОЙ — 1 СТР.

НА ЗНАМЕНИ КОМСОМОЛА ОБЛАСТИ — НАГРАДА — 2 СТР.

НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ — ГЛАВНОЕ В РАБОТЕ ДЕПУТАТОВ — 3 СТР.

ЮБИЛЕЙ ПЕВЦА РУССКОЙ ПРИРОДЫ — 4 СТР.

16

июня —

ВЫБОРЫ  
В ВЕРХОВНЫЙ  
СОВЕТ СССР

## Внимание — подготовка

О ходе подготовки к выборам в Верховный Совет СССР — тема разговора на совещании руководителей предприятий, секретарей партийных, комсомольских организаций, председателей местных комитетов, которое состоялось 28 мая. Информацию на нем сделала секретарь исполнкома городского Совета депутатов трудящихся В. Я. Шебунова.

Оставшиеся дни до выборов — дни напряженной работы избирательных комиссий. Но выяснилось, что некоторые партийные организации неумело подошли к формированию комиссий: люди находятся или в длительных командировках, или в отпусках, или на учебе. И как результат — списки избирателей составлены некачественно, на многих агитпунктах устарела наглядная агитация, слабо ведется массово-политическая работа.

На совещании выступил первый секретарь городского комитета партии М. М. Конев.

А. ПРОХОРОВ.

## Устный журнал

В клубе избирателей «Стройтель» проведено несколько предвыборных мероприятий. Одним из них был устный журнал «Калейдоскоп». Первую страницу «Играй, мой баин» открыла директор музыкальной школы № 2 И. Н. Ильина. Интересно и увлекательно рассказала она о музыке. Дополнила рассказ игра на баине М. Г. Киррова, сауза которой же школы.

Вторую страницу, литературный монолог «Под ленинским могучим стягом», подготовили ребята ГПТУ-17. А в заключение журнала был показан фильм «Фонтаны Петродворца».

Т. ОГАНОВА,  
шашечист, корр.



## НА ЗНАМЕНИ—ОРДЕН

На знамени областной комсомольской организации засиял орден Трудового Красного Знамени. Вручен он был 24 мая на торжественном заседании обкома ВЛКСМ. Присутствовали на нем партийные и советские руководители области, молодые передовики производства. В делегацию от Сургута входили 11 человек. Среди них — делегаты XVII съезда ВЛКСМ Л. Федорова и В. Гончарова.

На пленуме выступил первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельников. От имени ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР он передал привет тюменской молодежи и поздравил с высокой правительственный наградой.

Поздравил комсомольцев с высокой наградой первый секретарь обкома КПСС Г. П. Богомянов.

ЦК ВЛКСМ и группа космонавтов учредили для лучших комсомольско-молодежных коллективов вымпелы имени Ю. А. Гагарина. Их обладатели получают право послать своих представителей в «Звездный». Вымпел был вручен летчиком-космонавтом, членом ЦК ВЛКСМ, Героем Советского Союза В. В. Лебедевым представителю Всесоюзной ударной комсомольской стройки — управления строительства ГРЭС.

Г. ПОНОМАРЕВ,  
первый секретарь ГК ВЛКСМ.

## Соревнование—творчество масс Зажечь огонь

В поселке Юность флаг Трудовой Славы поднят в честь комсомольской-молодежной бригады каменщиков Григория Шушминцева, а на Доску почета занесена одна из лучших каменщиц комсомолка Валентина Миронова. Ее с группой девчат из Чувашии привела на стройку комсомольская путевка.

Бригада родилась из очередного выпуска каменщиков в конце 1973 года. Вожаком направила молодого по возрасту, нового для коллектива человека.

— Сработает, — уверенно сказал директор учебного пункта, — ведь за плечами Шушминцева уже Всесоюзная ударная — в Актюбинске.

Бригада пополнила группу комсомольско-молодежных и три месяца возглавляет соревнование, потеснив опытные коллективы с объектов речпорта и аэровокзала. Секрет — высокая дисциплина, четкая охрана труда, боевой ритм. К примеру, дом для гидромеханизаторов каменщики обещают сдать ко Дню строителя. Несложные подсчеты показывают, что обязательства взяты реальные.

Многие девчата приняли индивидуальные социалистические обязательства в честь 50-летия присвоения комсомолу имени В. И. Ленина. Для каждой из них настольной книжечкой стала работа вождя «Задачи Союза молодежи», а в день открытия XVII съезда ВЛКСМ комсомольский значок загорел на рабочей спецовке каменщицы Мариинки Уникской.

Принимая имя Ильича, Союз молодежи возложил на себя ответственность — сделать ленинские мысли, советы, мечты постоянными критериями своей деятельности, и прежде всего в труде. Поэтому план по работе — закон для молодых, а социалистические обязательства выше этой ступени. Но иногда в коллективах говорят о необходимости выполнения планов, а обязательства можно выполнить и не выполнить. И когда не ведется контроля над выполнением обязательств, срываются и планы. Примером служат итоги первого квартала: бригада отделочников Людмилы Беляевой единственная из комсомольско-молодежных коллективов, не имевшая обязательств в честь XVII съезда, — план выполнила только на 95 процентов и оказалась в аутсайдерах соревнования.

Разве можно холодными процентами, квадратными метрами зажечь настоящий огонек соревнования? В своей безответственности за обязательства расписались коллективы каменщиков Николая Минкушина, Ивана Островского, отделочниц Жанны Соловченко. В бригаде Минкушина самый высокий процент выработки но куда спрятать прогулы?

План для бригады давно стал законом. Сейчас каждый молодой рабочий добивается, чтобы обязательства тоже стали законом. Это долг любого члена молодежной бригады. Во-вторых, скоро в комсомольских организациях начнется общественно-политическая аттестация по третьему этапу Ленинского зачета, и обязательства, какличные, так и бригадные, — важный показатель в этом смотре.

Р. ДРОБЯК, секретарь комитета ВЛКСМ, строительно-монтажного поезда № 330.

## ГОСТЕПРИИМСТВО НЕ ПО ЭТИКЕТУ,

или о том, почему в общежитиях много беспорядков

РЕЙДЫ штаба «КП» были посвящены проверке состояния воспитательной работы в общежитиях города. Что бросалось сразу в глаза, так это некомплектность оборудования. В общежитии № 20 ГРЭС и нефтеразведочной экспедиции в комнатах нет настольных ламп. Допустим, комуто надо почитать, а другому отдохнуть после работы.

В общежитиях треста Сургутгазстрой не в каждой комнате имеются тумбочки, зеркала, радиодинамики. Недостаточно мебели в общежитии № 20, блок «а», А вот в общежитии № 20 «а», блок «б» во многих комнатах требуется немедленный ремонт.

Совершенно редкая по мрачности картина в общежитиях старейшего в городе предприятия — рыбоконсервного комбината. Судите сами, можно ли считать быт жильцов нормальным, если в комнатах шкафы без полочек, прогнившие доски в полу нужно обходить, как капканы, развалившиеся тумбочки. Ну, а про зеркала, радиодинамики, граффити, стаканы и веники и говорить не приходится. Их никогда и не было.

Рейдовыми бригадами много внимания уделяли проверке внутреннего распорядка и правил социалистического общежития. К сожалению, случаи нарушения порядка еще не изжиты. Во-первых, отсутствует пропускная система, в частности в общежитиях треста Сургутгазстрой. Неред-

ко «гости» в женском общежитии организации для того, чтобы не допускать подобных явлений, задерживаются до следующего дня. Например, в общежитии № 23 «а» наблюдалась случаев, когда Якупова, вопреки установленному порядку, не считаясь со временем и возражениями вахтера, проводила брата в общежитие, где тот и засыпал до утра, не заботясь об определенной неловкости, испытываемой девчата в его присутствии. Подрезова глубокой ночью решительно открывала окно и впускала «гостей». Они, волоча гитары по полу и запинаясь друг за друга, разбегались по коридору, бежали растаптывая хрупкий и неглубокий полуночный сон жильцов. Бытовой совет рассмотрел на заседании эти нарушения и строго предупредил виновников беспорядка.

Пьяница — частый гость в общежитии № 20, блок «а», 20 «а», блок «б», нефтеразведочной экспедиции, объединенного авиаотряда. В общежитии № 20 «а», блок «а» ответственные работники, кровное дело которых борются против всяческих нарушений внутреннего распорядка, пресекают попытки пьянства, хулиганства, грубости, с позиции стороннего наблюдателя флегматично констатируют: «Ну да, бывает, пьяничают и лебошичат по случаю въезда и в дни выдачи зарплаты». А ведь следовало бы проявлять больше озабоченности состоянием дел в общежитии и не разводить руками, а работать совместно с бытсоветом, привлекая администрацию, партийные, профсоюзные и комсомольские

структуры делится на три сектора: санитарный, спортивный, культурный. За исключением об

щества санитарный, спортивный, культурный. За исключением об

## МОИ ПОДРУГИ

Коллективом химцеха ГРЭС Помимо шефства они ведут проведены кислотные промывки двух энергоблоков, причем одного из них новейшим реагентом — трилоном. Б. Наша станция первая в Союзе применила его для блоков с барабанными котлами. На третьем блоке успешно проводится режим литирования питьевой воды.

Активное участие во всех испытаниях принимают комсомольцы. Ими же поднята и работа в подшефной школе № 8. Прошел вечер, посвященный М. Ю. Лермонтову, на котором ребята читали произведения поэта. Лучшие чтецы награждены памятными подарками. Проведена экскурсия на ГРЭС. С интересом знакомились ребята с местом работы своих шефов. Сейчас готовится вечер-лекция о профессиях.

Активное участие во всех испытаниях принимают комсомольцы. Ими же поднята и работа в подшефной школе № 8. Прошел вечер, посвященный М. Ю. Лермонтову, на котором ребята читали произведения поэта. Лучшие чтецы награждены памятными подарками. Проведена экскурсия на ГРЭС. С интересом знакомились ребята с местом работы своих шефов. Сейчас готовится вечер-лекция о профессиях.

Хорошо трудится Валя Галиева. Приехав по направлению после техникума, она быстро овладела своей профессией, участвовала в пуске химвodoочистки. Сейчас работает старшим аппаратчиком. Учится заочно в политехническом институте. Галиева признана лучшей по профессии, ей присвоено звание ударника коммунистического труда.

Но отстают от них Галия Вязник и Света Мытарева. Они освоили три смежные профессии. За добросовестное отношение к труду им также присвоено звание ударника коммунистического труда.

Н. КРОПАНИНА,  
аппаратчик  
химического цеха.

## Аттестация вожатых

В июне в комсомольских организациях проводится общественно-политическая аттестация комсомольцев и молодежи, завершающая третий этап Ленинского зачета, посвященного 50-летию присвоения комсомолу имени В. И. Ленина.

На днях состоялась общественно-политическая аттестация старших пионерских вожатых школ города. Отлично выдержала ее лучшие вожатые — А. Толстогузова, О. Шабанова, Т. Торккова, В. Кушникова.

Пионервожатые награждены ценными подарками ГК ВЛКСМ.



Орден «Знак Почета»... Вдумайся, читатель, в эти слова. Это значит, всенародно признаны заслуги человека не только в труде, а и в других сферах деятельности. Орденом «Знак Почета» была награждена в числе других строителей и бригадир известного в городе комсомольско-молодежного коллектива коммунист В. И. Панасевич.

Совсем недавно эта бригада работала на отделке жилых домов, больниц, школ, детсадов. Сейчас девушки заняты на отделке промышленных объектов управления строительства ГРЭС. Это — ацетилен-генераторная станция и компрессорная для четвертого блока, что работы на пристанционном трансформаторном узле третьего блока, окраска турбин и другого промышленного оборудования.

В апреле и по итогам первого квартала коллектив занял первое место по управлению. А в соревновании среди молодежных коллективов и среди отделочников города они заняли второе место.

На снимке: бригадир отделочников В. И. Панасевич.

Ю. ИВАНОВ.  
Фото автора.

М. СИМОНОВА,  
начальник городского штаба  
«Комсомольского прожектора».

## ДАНЬ УВАЖЕНИЯ

За стойкой раздачи столовой № 1 горячего эта женщина ничем не отличается от других работников кухни. Разве только тем, что с нею почти каждый, прежде чем назвать блюдо, спешит поздороваться. В ответ — улыбка, доброжелательная, не по долгу службы, а от того, что по-другому она не умеет.

Зовут ее Тамара Федоровна Мерзлякова. Работает она в этой столовой уже 15 лет. Начинала ученицей, затем сдала экзамен и стала поваром. Она всем пришлась по душе. Стала уважаемым человеком в коллективе.

И с самого начала, это отмечают и работники, и постоянные клиенты столовой, ее отличали скромность, доброжелательность, трудолюбие.

Неохотно повара соглашаются работать на раздаче, приходится сталкиваться с разными людьми. Попадаются и такие, что могут ни за что, ни про что обидеть, сорвать свое плохое настроение, вызвать неудовольствие каким-нибудь блюдом, не успев его и попробовать.

Таких конфликтов у Тамары Мерзляковой, к счастью, не случается. «Нравится мне раздача, работа с людьми, — го-

ворит она.—Клиентов многих знаю в лицо».

И не только в лицо знает она своих клиентов, но и вкус каждого. Всегда посоветует, что выбрать, какое блюдо свежее. И все это спокойно, приветливо. И, конечно, люди в ответ не могут удер-жаться и не выразить как-то признательности, уважения.

Не все, возможно, знают, что Тамара Мерзлякова вот уже пятый год (третий со дня) является депутатом трудящихся. По своим депутатским делам часто бывает она у жителей старой части Сургута, в своем избирательном округе. Приходится решать массу вопросов.

Недавно прошел у нее вме-

сте с заведующей магазином «Рыба-мясо» Н. И. Сазоновой отчет перед избирателями. Народу собралось много. Получился деловой и нужный разговор. А в заключение люди поблагодарили своих избиратников за то, что они с душой относятся к своим депутатским обязанностям.

Времени у нее, как у каждой матери, хозяйки дома, всегда не хватает, но не было случая, чтобы она отказалась от поручения, ссылаясь на занятость. По заданиям депутатской комиссии по торговле и общественному питанию она участвует в рейдах по проверке магазинов, столовых, школьных буфетов. Кроме этого, ведет прием из-

бирателей, делает обходы своего участка. Поинтересовалась я как-то ее свободным временем. И оказалось, что у Мерзляковой его почти нет. Но не сетует она на это. «Иначе просто не интересно было жить», — ответила она на мой вопрос.

Другой жизни, другой работы она не хочет. Считает, что не место красит человека, а человек — место. И пусть труд работника сферы обслуживания кажется скромным и незаметным, но ведь от него во многом зависит, с каким настроением человек, будь то строитель, водник, педагог, придет на свое рабочее место.

А. СТЕПАНОВА.

**КОМИССИЯ** по коммунальному хозяйству и благоустройству города образована на первой сессии городского Совета депутатов трудящихся, и состоит в ней 11 человек. Мы, депутаты — члены комиссии, строим свою работу по утвержденному плану. Регулярно собираемся вместе и решаем самые злободневные проблемы жизни города.

Строительство газопровода для снабжения микрорайонов нефтяников и энергетиков попутным газом, коммунальное обслуживание населения в микрорайоне нефтяников, итоги соревнований жилищных контор, отчеты ЖКК НГДУ имени 50-летия СССР и треста Сургутгазстрой о работе среди детей по месту жительства, о мероприятиях по улучшению обеспечения микрорайона строителей водой, теплом, электроэнергией.

## Выполнения наказы

**В. РЕХВИАШВИЛИ,**  
председатель комиссии городского Совета

ей — вот далеко не полный перечень вопросов, рассмотренный на заседаниях комиссии.

Всякий раз, когда депутаты принимали то или иное решение, налагался строгий контроль за выполнением намеченных мероприятий. После отчета на депутатской комиссии ЖКК треста Сургутгазстрой создан опорный пункт городского отдела милиции в микрорайоне строителей, избран товарищеский суд, организована народная дружина, открыт детский клуб «Тимурочек».

На одном из заседаний шел разговор о работе домовых комитетов в микрорайонах строителей и энергетиков. С докладом выступили начальники контор К. Ж. Оганов и В. С. Пантелеев. По этому вопросу принято хорошее решение. Контроль за его выполнение возложен на депутатов, членов комиссии А. Т. Адаменко и Р. И. Лебедеву.

В соответствии с решением сессии городского Совета на комиссии рассмотрен ход выполнения наказов избирателей, касающихся коммунального обслуживания и благоустройства города. Особое внимание обращено на микрорайон строителей. С помощью депутатов, исполнкома городского Совета в этой части города много уже сделано. Пробурено две скважины на станции второго подъема. Одна из них производительностью 50 кубометров в час пущена в работу. Вода подана во все дома, в крупнопанельных есть горячая.

К нам обращаются избиратели по различным вопросам. Нефтяники просят привести в порядок зону отдыха в районе станции «Орбиты» и строящегося профилактория. Территория эта захламлена разным мусором и отходами производства. Кто захламил? АТК.

Депутаты обратились к товарищу Полюшкину с запросом, в котором содержится призыв сделать территорию пригодной для отдыха, оставить ее такой, какой подарила ее нам природа. Прошло уже много времени после нашего запроса, однако руководство транспортной конторы даже не ответило на депутатский запрос.

Одна из сложных проблем, стоящих перед нами, — организация ремонта крупнопанельных домов №№ 3, 4, 5 в микрорайоне нефтяников. В этих домах жители уже несколько лет испытывают невзгоды — через крыши беспрепятственно поступает вода прямо в квартиры. Ремонт кровли должен пройти трест Сургутгазстрой. Но он никак не может организовать дело. Недавно депутатская комиссия сделала очередной запрос управляющему трестом Сургутгазстрой тов. Фабрикантову. Не знаю, что ответит управляющий, но хочется заверить, что брак строителей, допущенный несколько лет назад, будет, наконец, устранен.

## НАЖДОМУ — ЗАДАНИЕ

Городским Советом депутатов трудящихся разработаны меры по дальнейшему благоустройству Сургута. Ими предусматривается большой объем работ. Силами нефтяников намечено построить тротуары с твердым покрытием в объеме 45 тысяч квадратных метров, произвести ремонт дороги по основному автобусному маршруту, оборудовать автобусные павильоны и пассажирские площадки, построить детские игровые площадки и площадки для сушки белья, высадить 2 тысячи деревьев, 50 тысяч корней цветов, провести реконструкцию тепловых сетей.

Большие работы определены для треста Сургутгазстрой и его управлений. Строителям предстоит провести реконструкцию тепловых сетей, ввести в эксплуатацию водопровод протяженностью 1600 метров, закончить благоустройство кварталов №№ 1, 2, 5, 7, 8 со строительством в них проездов и тротуаров, детских и бельевых площадок, провести реконструкцию электросетей и наружное освещение улиц, высаживать деревья и кустарники.

Конкретные задания по благоустройству микрорайонов определены для строительно-монтажного управления № 8, АТК, автобусного управления № 92, пожарной части № 1, деревообрабатывающего завода, ГРЭС, речного порта, автобазы № 4 и других организаций города.

## В НАЦЕМ СОВЕТЕ

В Усть-Юганском сельском Совете активно идет подготовка к выборам в Верховный Совет СССР. На территории Совета образовано четыре избирательных участка. Комиссии приступили к работе.

Агитаторы, депутаты сельского Совета, члены участковых избирательных комиссий проводят большую массовую работу. Они знакомят избирателей с биографиями кандидатов в депутаты, со списками избирателей, которые вывесены для всеобщего обозрения.

В агитпунктах прошли встречи с ветеранами партии, войны и труда, концерты художественной самодеятельности. В клубе поселка Юганской Обы проведен устный журнал «Я голосую впервые». Здесь оборудован уголок молодого избирателя.

На сессии сельского Совета рассмотрены вопросы работы культурно-просветительных учреждений. К подготовке к сессии этого важного вопроса нам большую помощь оказал отдел культуры райисполкома.

Сейчас в Усть-Юганском клубе, которым руководит В. А. Мищенко, созданы два музыкальных кружка, работает танцевальный коллектив, всего в художественной самодеятельности 32 человека. В ближайшие дни агитбригада выедет с концертами в поселок Большой Балык.

В Усть-Югане больше ста молодых рабочих железной дороги не имеют среднего образования. Исполком сельского Совета обратился в районные организации с просьбой открыть в поселке вечернюю школу рабочей молодежи.

Школа рабочей молодежи откроется с 1 сентября 1974 года.

Л. ЕРМИЛОВА,  
секретарь исполнкома  
Усть-Юганского сельского  
Совета.

## ДЕПУТАТ И ЖИЗНЬ

- Уважают человека за его труд.
- Комиссия работает над наказами избирателей
- Актив готовится к выборам.
- Депутат бьет тревогу

## Строго спрашивать

Наш дом находится на улице Артема, его номер 22. Возле дома сажены деревья, уложены лавочки, проложены пешеходные бетонные дорожки, есть площадка для игр детей. От проезжей части улицы двор отгорожен деревянным штакетником.

Казалось бы, все у нас хорошо. Но жителей возмущает безобразное поведение шоферов АТК В. В. Нешедова (автомашина № 74-29) и А. Ф. Кисляка (автомашина № 85-50). Таким шоферам ничего не стоит сломать изгородь, проехать по зеленым насаждениям, оскорбить жителей за то, что они сделают им замечания. Эти и другие водители часто заезжают на дворовые площадки, и в частности на территорию двора домов №№ 22, 24 по улице Артема. Часто нарушают правила уличного движения водители машин-цеха водоканализации и паросилового хозяйства.

Е. ВАЩУК, депутат городского Совета.

## Отчет на КОМИССИИ

На заседании постоянной комиссии по коммунальному хозяйству и благоустройству с отчетом о проделанной работе выступил депутат В. И. Хозяшева.

— Мне, как депутатом городского Совета, — сказала она, — каждый четверг с 17 до 20 часов ведется прием избирателей.

по личным вопросам. Исходя из заявлений и просьб трудящихся, планирую свою работу. Постоянно контролирую работу магазина. Приходится решать вопросы ремонта жилых домов, устройство детских садов, регулярно отчитываюсь перед избирателями.

Товарищи по общественной работе высказали В. И. Хозяшевой ряд советов по улучшению депутатской деятельности в избирательном округе.

О. ЕВТИХОВА,  
депутат горсовета.

## Сессия городского Совета

Состоялась седьмая сессия городского Совета депутатов трудящихся.

Доклад «О состоянии жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства города и мероприятий на 1974 год» сделал первый заместитель председателя исполнкома городского Совета депутатов трудящихся В. А. Усик. Содержание доклада на эту тему выступила Р. И. Лебедева, а также заместитель постоянной комиссии по коммунальному хозяйству и благоустройству А. Е. Кайдалов. Тераведская экспедиция П. А.

Мунарев, начальник отдела внутренних дел полковник милиции П. Д. Загорулько, начальник санитарный врач города Н. В. Тверетина, директор ГРЭС В. Г. Голиков, управляющий трестом Сургутгазстрой Ю. Н. Фабрикантов, начальник управления механизации № 3 В. А. Чернышев, машинист паросилового хозяйства треста Сургутгазстрой Р. И. Лебедева, а также заместитель начальника Сургутской неф-

теградской экспедиции П. А.

